



**ACTA DE ACLARACIONES
PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL
LA-914029972-E1/2021, CEAJ-DT-SVM-ESCUELADELAGUA-01/2021
CON RECURSO FEDERAL**

"TALLER ESCUELA DEL AGUA 2021"

En Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:00 once horas del día lunes 25 veinticinco de octubre de 2021 dos mil veintiuno, se reunieron en la Sala de Juntas de la Dirección de Administración, Jurídico e Innovación de la Comisión Estatal del Agua de Jalisco, ubicada en la Avenida Alemania No. 1377 de la Colonia Moderna, los interesados en participar en el desahogo de la presente Acta de Aclaraciones derivado del procedimiento de **LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL LA-914029972-E1/2021, CEAJ-DT-SVM-ESCUELADELAGUA-01/2021 "TALLER ESCUELA DEL AGUA 2021"**.

Contándose con la asistencia del L.A. Hermilio de la Torre Delgadillo - Subdirector de Servicios Generales (Secretario Técnico de Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios con Recursos Federales), Lic. Martha Leticia Márquez Tapia – Jefe de Compras Gubernamentales y la Abg. Yecenia Hernández Hernández - Subdirector de Vinculación Municipal de la Dirección Técnica (Área Requirente).

Por lo que de conformidad con los artículos 45 y 77 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, y punto número 4 de las Bases del Proceso de **LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL LA-914029972-E1/2021, CEAJ-DT-SVM-ESCUELADELAGUA-01/2021 "CONTRATACIÓN DE TALLER ESCUELA DEL AGUA 2021"**, se recibieron los cuestionamientos de las empresas interesadas en participar en el procedimiento de licitación referido, por lo que en el presente acto se procede a otorgarse las respuesta correspondientes a las preguntas siguientes:

ASOCIACIÓN NACIONAL DE EMPRESAS DE AGUA Y SANEAMIENTO DE MÉXICO, A.C.

1. Referente al apartado 3. Obligaciones de los licitantes, ¿es necesario subir información de la propuesta a COMPRANET?

Respuesta: *No por parte del Licitante, la Licitación Pública Nacional es Presencial conforme al Artículo 26 Bis fracción I de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.*

2. Con relación al apartado 5.1 Calidad de los servicios, ¿no se aplica para los servicios de esta licitación ninguna norma oficial mexicana, norma mexicana o norma internacional?

Respuesta: No. (Ref. Circular No. B00.4.03.-00001 de CONAGUA). Sin embargo, deberá manifestar en el referido anexo (Anexo 5 de las Bases de Cumplimiento de las Normas) que no aplica ninguna, debido a que la impartición de los cursos se rigen con la Circular B00.4.03.-00001 emitido por la Comisión Nacional del Agua de fecha 10 diez de febrero de 2021 dos mil veintiuno.

3. En el punto 5.4 Características indispensables, en el inciso e) Descripción detallada de las especificaciones y características de los servicios ofertados, del detalle del contenido temático al cual se apegará y que será validado por el área requirente para su impartición de cada curso, ¿deberá ser colocada dicha información en la celda Descripción del servicio, del formato Anexo 1 Propuesta Técnica?

Respuesta: Sí.

4. Del punto 6.1 Documentos que deberá contener el sobre de la Proposición. ¿la información en la memoria USB o CD que solicitan en PDF son los documentos foliados y firmados?

Respuesta: Sí, en un archivo general tipo PDF ya firmada la totalidad de la propuesta. Además, en archivo PDF cada uno de los Anexos, preferentemente.

5. Referente al apartado 17. GARANTÍAS ¿sólo se refiere a una sola fianza por el 10% del monto del contrato, para el Cumplimiento del Contrato?

Respuesta: Sí, una fianza por cumplimiento del contrato, correspondiente al 10% del monto total del contrato antes del Impuesto al Valor Agregado.

6. Respecto al punto 19. FORMA DE PAGO ¿se considera un solo pago o habrá pago parciales?

Respuesta: Se considera un sólo pago al finalizar la totalidad del Curso, en todos sus temas.

7. El documento "Relación de anexos" ¿es un documento que deberá imprimir y requisitar el oferente?

Respuesta: Sí.

8. Sobre el Anexo 1 "Propuesta Técnica" ¿se incluirá en el formato (tabla) la información básica de cada curso y aparte, pero en el mismo documento, el detalle de

características del mismo? ¿Se deben de especificar las características generales para cada curso (por ejemplo, horario, número de participantes, servicios que se consideran)?

Respuesta: Sí a ambas preguntas, conforme a lo solicitado en el Anexo 1. Asimismo, deberá detallar el total general de los costos del curso y de manera detallada por tema.

Por lo anterior, quedan contestadas y aclaradas las preguntas entregadas en tiempo y forma de acuerdo a lo establecido en las Bases del procedimiento de Licitación Pública Nacional Presencial, por lo que no habiendo más aclaraciones que realizar y que no tienen dudas con relación al procedimiento de licitación referido materia del presente acto, se da por terminada el Acta Aclaratoria del procedimiento de **LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL LA-914029972-E1/2021, CEAJ-DT-SVM-ESCUELADELAGUA-01/2021 "TALLER ESCUELA DEL AGUA 2021"**, a las **11:15 once horas con quince minutos**, firmando en esta acta los que intervinieron y quisieron hacerlo.

NOMBRE	PUESTO	FIRMA
L.A. HERMILIO DE LA TORRE DELGADILLO.	Subdirector de Servicios Generales. (Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios con Recursos Federales).	
Abg. Yecenia Hernández Hernández.	Subdirector de Vinculación Municipal de la Dirección Técnica. (Área Requirente).	
Lic. Martha Leticia Márquez Tapia.	Jefe de Compras Gubernamentales.	